

李克强主持召开国务院常务会议

研究部署加快发展节能环保产业 促进信息消费 拉动国内有效需求 推动经济转型升级

新华社北京7月12日电 国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署加快发展节能环保产业,促进信息消费,拉动国内有效需求,推动经济转型升级。

会议指出,我国正处于新“四化”同步推进的阶段,扩大内需需要创新和拓展思路,既要有效稳增长,又要着力调结构,持续稳中有为。发展节能环保产业,促进信息消费,顺应了人民群众对美好生活的期盼,不仅有利于破解资源环境制约、释放消费潜力,而且会拉动有效投资,带动新兴产业成长,是利当前、惠长远、一举多得的重要举措。要注重用改革的办法促进产业发展,把政府引导与市场主导结合起来,把“走出去”和“引进来”结合起来,发挥市场机制作用,为节能环保产业和信息消费创造多元投入、公平竞争的发展环境。

会议要求,加快发展节能环保产业,既要政策支持,更要创新机制,鼓励引导社会资本包括民间资本积极参与。一要推动节能环保和再生资源消费。政府公务用车、公交车率先推广使用新能源汽车,同步完善配套设施。到2015年,使高效节能产品市场占有率提高到50%以上。二要提升产业技术装备水平。推动高效锅炉、高效电动机等领域节能技术装备升级,加快大气、水、土壤等污染治理技术装备研发推广。加大关键共性技术攻关,提高自主创新能力。发展壮大合同能源管理等节能环保服务业。三要加快节能环保重点工程建设,完善污水管网等城镇环境基础设施,开展绿色建筑行动。四要营造有利的市场和政策环境,健全法规标准,完善价格、收费和土地政策。五是加大中央预算内投资和节能减排专项资金支持力度,继续安排国有资本经营预算支出支持重点企业实施节能环保项目。广泛开展国际交流与合作。

会议要求,促进信息消费,要把握好市场导向,改革推进、需求引领、有序安全发展的原则,推进工业化和信息化深度融合。一要实施“宽带中国”战略,加快网络、通信基础设施建设和升级。推进光纤入户,大幅度提高网速。提升3G网络覆盖和服务质量,推动年内发放4G牌照。全面推进三网融合,年内向全国推广。鼓励民间资本以参股方式进入基础电信运营市场。二要加快实施“信息惠民”工程。建立公共信息服务平台,推进教育、医疗优质资源共享,普及应用居民健康卡,加快就业信息全国联网。推进金融IC卡在公共服务领域应用。在有条件的城市开展智慧城市试点示范建设。三要丰富信息产品和信息消费内容。鼓励智能终端产品研发,通过创新供给引导消费。拓展新兴服务业态,开展物联网重大应用示范,大力发展电子商务。四要构建安全可信的信息消费环境。依法加强个人信息保护,规范信息市场秩序,提高网络安全保障能力。通过上述努力,实现“十二五”后三年信息消费规模年均增长20%以上,电子商务交易额大幅增加。

会议还审议了保障水利重要设施安全的管理法规。强调,当前我国已进入主汛期,今年第7号强台风“苏力”也正向东南沿海逼近,防汛防风形势十分严峻。各地区、各有关部门要严格落实防汛抗灾责任,扎实做好应对洪水、泥石流、滑坡、台风引发灾害的各种准备,有力有序开展抢险救灾和应急处置,确保人民群众生命安全,保证水库、堤防等水利设施安全度汛。

习近平在调研指导河北省党的群众路线教育实践活动时强调

充分调动干部和群众积极性 保证教育实践活动善做善成

新华社石家庄7月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月11日至12日在河北省调研指导党的群众路线教育实践活动。他强调,要坚持以习近平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻中央要求,扎实做好各项工作,充分调动领导干部和广大群众两个积极性,通过深入学习教育、广泛听取意见,推动深入查摆和解决作风上存在的突出问题,保证活动善始善终、善做善成。

根据中央统一安排,中共中央政治局常委在第一批教育实践活动中分别联系一个省,进行具体指导,发挥示范带动作用。习近平联系河北省。11日至12日,习近平在河北省委书记周本顺、省长张庆伟陪同下,先后来到正定县、平山县西柏坡、石家庄市区,深入农村、机关,与各级干部和党员、群众座谈,实地调研指导河北省第一批教育实践活动。

11日上午,习近平一下火车,就来到正定县正定镇塔元庄村,了解村里近年来的发展变化和村党支部、村委会开展工作的情况。他对塔元庄村坚持发展优秀青年农民入党和坚持选育“农村好青年”的做法表示肯定,希望他们以村党组织为核心的村级组织配套建设,全面提高村级服务水平。

在村民解建勇家,习近平同一家三口围坐一起,详细询问家庭收入怎么样、孩子书读得怎么样、村里的公共服务好不好?他说,让农民群众不断过上好日子,是体现我们党的宗旨的一个重要方面,我们还要继续努力。在村里的综合超市,习近平看货架商品,问蔬菜价格,同前来购物的群众亲切交流。他指出,超市连接

百姓生活,是农村服务业的一个发展趋势,要加强农村流通网络建设,为群众生活提供方便、快捷的服务。随后,习近平来到社区综合服务中心,看望镇村干部和村民。村民们敞开心扉,向总书记吐露心声。同大家热烈交谈后,习近平指出,做好基层基础工作十分重要,只要每个基层党组织和每个共产党员都有强烈的宗旨意识和责任意识,都能发挥战斗堡垒作用、先锋模范作用,我们党就会很有力量,我们国家就会很有力量,我们人民就会很有力量,我们的执政基础就能坚如磐石。

下午,习近平来到西柏坡,参观了西柏坡纪念馆、毛泽东旧居、中央军委作战室、七届二中全会旧址。在著名的九月会议旧址,习近平主持召开了座谈会。平山县县乡村干部、老党员和群众代表畅谈了他们对反对“四风”、树立良好作风的感想,总书记对他们的意见表示肯定。他表示,西柏坡我来过多次,每次都怀着崇敬之心来,带着许多思考走。对我们共产党人来说,中国革命历史是最好的营养剂。多重温我们党领导人民进行革命的伟大历史,心中就会增添很多正能量。习近平指出,毛泽东同志当年在西柏坡提出“两个务必”,包含着对我们党几千年历史治乱规律的深刻借鉴,包含着对我们党艰苦卓绝奋斗历程的深刻总结,包含着对胜利了的政党永葆先进性和纯洁性、对即将诞生的人民政权实现长治久安的深刻忧思,包含着对我们党坚持全心全意为人民服务根本宗旨的深刻认识,思想意义和历史意义十分深远。全党同志要不断学习领会“两个务必”的深邃思想,始终做到谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民,继续把人民对我们党的“考试”、把我们党正在经受和将要经受各种考验的“考试”考好,使我们的党永远不变质,我们的江山永远不变色。

河北省民政厅社会救助处、社会福利和社会事务处,是直接同群众打交道的窗口处室。12日上午,习近平来到这里,向工作人员了解机关开展教育实践活动和改进服务的情况。习近平在民政厅主持召开座谈会,听取省民政厅、省监察厅、省环保厅、省社科院、河北科技大学、开滦(集团)有限责任公司、以岭药业股份有限公司等单位负责人的意见。他一边听一边向大家讨论,就一些问题深入探讨。

听取大家发言后,习近平指出,调动领导干部和广大群众两个积极性,打牢学习教育和查摆问题两个基础,抓住整改落实和建章立制两个关键,对教育实践活动取得实效至关重要。领导干部要让群众看到自己敢于正视并解决问题的决心,看到自己拜群众为师、向群众求教的襟怀,看到自己以身作则、发挥示范带头作用的问题。同时,要激发广大群众关心党的形象、关心党的事业、关心领导干部健康成长的责任感,引导群众履行监督责任,多提意见建议,真心帮助领导干部改进提高。对查摆出来的问题,要深刻分析原因,明确整改方向,制定整改措施,规定整改时限,一个一个加以解决。党员、干部改什么、怎么改、改得怎么样,要让群众看清楚,接受群众监督。

调研指导期间,习近平听取了河北省级领导班子开展教育实践活动和中央督导组开展督导工作的情况汇报。他强调,开展好教育实践活动,要靠力量增强思想自觉和行动自觉,引

导广大党员、干部提高贯彻执行党的群众路线的自觉性和坚定性,做到以“知”促“行”、以“行”促“知”、知行合一;着力贯彻和体现整风精神,把批评和自我批评摆在重要位置,把开门搞活动作为重要方法,把严格执行纪律作为重要措施;着力解决突出问题,坚持标本兼治,既认真解决“四风”方面的问题,又注重通过强化理想信念、规范工作程序、完善体制机制抑制不正之风;着力保证活动健康发展,切实做到不虛、不空、不偏。

习近平要求河北省级领导班子成员把示范带头作用体现到活动全过程,要求中央督导组深入开展工作,认真履行职责。他强调,省级班子成员是这次教育实践活动的组织者、推进者、监督者,更是参与者。大家要结合加强思想政治建设,用严格的尺子衡量自己,用很高的标准要求自己,用无私无畏的勇气对照、检查、改进、提高自己,牢固树立政治意识、大局意识、责任意识,自觉在大局下想问题、做事情。

习近平对河北各项工作取得的成绩表示肯定,强调开展教育实践活动的目的就是要使全党同志特别是各级领导干部用好的作风做好工作。他希望河北省委统筹兼顾、合理安排,做到两手抓、两促进,切实抓好当前各项工作,特别是要大力提高发展质量和效益、大力保障和改善民生、大力推进生态环境保护,推动党的十八大精神全面贯彻落实。

调研期间,习近平还专门分别召开河北省和石家庄市部分离退休老同志、正定县领导班子主要成员和退休干部座谈会,听取他们对教育实践活动的意见和建议。

王沪宁、赵乐际、栗战书等陪同调研。

今年全国夏粮增产196万吨

新华社北京7月12日电 (记者 刘铮)国家统计局12日发布公告,2013年全国夏粮总产量达到13189万吨,比上年增加196万吨,增长1.5%。

国家统计局有关负责人指出,2013年国家继续加强对粮食生产的扶持力度,充分发挥科技的作用,夏粮生产获得了较好收成。其中,冬小麦产量11567万吨,比上年增长148万吨,增长1.3%。

农业部有关负责人此前曾表示,今年夏粮丰收意义重大,为实现

全年粮食“十连丰”的目标奠定坚实基础,对实现经济持续健康发展和社会和谐稳定具有特殊重要意义。

国家统计局调查显示,在播种面积与上年基本持平的情况下,2013年夏粮单产水平提高。全国夏粮播种面积2758.8万公顷,与上年基本持平;夏粮单产达到4781公斤/公顷,比上年增长71公斤/公顷,提高1.5%。

夏粮主产区大多增产,2013年11个夏粮主产区(区)7个增产,4个减产。其中,湖北、江苏、河北、河南、

新疆、山东、安徽增产;受干旱影响,陕西、甘肃、山西、四川减产。

扶持政策效果明显。中央财政及时下拨2013年粮食直补款项。针对夏粮生产,中央财政拨付17亿元补助资金用于冬小麦后期“一喷三防”(防病虫、防干热风、防倒伏),安排8亿元病虫害防治经费,对夏粮增产起到了十分明显的作用。

国家统计局公布的夏粮产量数据,由夏粮主产区开展以省为总体抽样调查和非主产区重点调查两种调查方式得出。



7月12日,2014年央视春晚总导演冯小刚(右)、副总导演、语言节目总监赵本山在新闻发布会上接受聘书。

当日,中央电视台在北京举行新闻发布会,宣布聘任冯小刚为2014年央视春晚总导演,赵本山为副总导演、语言节目总监;沈晨为副总导演、舞蹈节目总监;赵麟为副总导演、音乐节目总监;阎肃、冯骥才、刘恒、印青、张国立为艺术顾问,吕逸涛为执行总导演。

新华社发(王 振 摄)

Advertisement for 'Summer Bone Care' (夏天“养骨”老时受益). It features a woman in athletic wear and lists benefits like 'Eat bone-strengthening food' (饮食补钙), 'Outdoor activities' (户外活动), and 'Less alcohol' (少饮酒). It also mentions 'Correct treatment' (正确治疗) and provides contact information for a clinic.

只有深刻认识,才能增强自觉

论把群众路线教育实践活动开展好

党的群众路线教育实践活动已经在全党展开。6月下旬,习近平总书记主持召开中央政治局专门会议,对照检查中央八项规定落实情况,讨论研究深化改进作风举措,为全党深入开展教育实践活动开了一个好局,带了一个好头。进入7月,第一批教育实践活动单位陆续进行动员和部署,第一个环节工作已经全面推开。现在,我们首先面对的一个问题是,把思想统一到中央对教育实践活动的认识和部署上来,以高度的政治责任感,认真开展这项工作。

应该看到,教育实践活动开展以来,广大党员干部充满信心,充满期待,但有些党员、干部的思想认识还没有跟上。有的对“四风”等方面存在的问题认识不够,甚至不以为意;有的认为搞活动牵扯精力、影响工作,态度不够积极;有的对本部门本单位的活动怎么开展没有认真筹划,左右观望。这些轻视的思想、观望的态度、畏难的情绪,甚至是与己无关的想法,都是思想认识不合拍的表现,都应当首先来一次排查和清扫。

无论哪个地方和单位,搭一次“花架子”,就把群众的心伤一回;走一次“过场”,就与群众的距离远一分。全党同志应当清醒地看到,作风关系人心向背、关系生死存亡,“四风”问题社会影响恶劣,群众反映强烈,是横在干群之间的“无形之墙”。倘若不下决心纠正,不下气力祛除,我们就难以凝聚人民一起为梦想而努力奋斗。各级干部必须深刻认识到,开展教育实践活动是顺应群众期盼、加强执政党建设的重大部署,是清除作风之弊、洗净行为之垢的重要行动,是促使全党同志以全新的风貌开展工作、担当使命的有力抓手。

转作风,从上往下转才能见到成效;听意见,从下往上听才能正视问题。中央政治局以身作则,首先开展教育实践活动,中央领导同志广泛深入听取各方面意见,自己动手撰写发言提纲,进行深刻反思和剖析,这一切都充分表明,对于此次活动,对于改进作风,中央的态度是严肃的,决心是坚定的。只有认识深刻,才能行动自觉。全党同志尤其是各级领导干部,要在思想上高度警醒,在认识上迅速跟进,找到应有的感觉,进入应有的状态。

这次教育实践活动时间紧、任务重、要求高,容不得懈怠麻痹,被动应付。从第一批就抓紧抓好,从一开始就认真深入,我们才能为全党扎实开展教育实践活动打下坚实基础,为取得实效作出示范。(据《人民日报》)

公告

光山县国土资源局现将以下宗地土地登记审核结果予以公告(详见附件),若对以下公告的宗地土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到光山县国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为以下公告的权益有效,将准予登记注册。

Table with 7 columns: 序号 (Serial Number), 土地使用者 (Land User), 土地坐落 (Land Location), 面积 (Area), 用途 (Use), 权属性质 (Ownership), 使用权类型 (Usage Type). It lists four land parcels with their respective details.

光山县国土资源局 2013年7月12日

注销公告

根据河南省罗山县新华书店有限公司的申请,因其罗山县新华书店的使用权证遗失,现将罗山县新华书店的罗国用(2000)字第282081033号土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县子路镇西大街,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为319.10平方米。公告期限为30天。

罗山县国土资源局 2013年7月11日

赠与公告

赠与人:卢文朗,男,1944年1月15日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇新明路钢铁厂,身份证号:413023194401150459。受赠人:卢君,男,1975年9月18日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇新明路527号,身份证号:413023197509180610。赠与人卢文朗和妻子徐自琴(女,1950年4月4日出生,生前住河南省信阳市平桥区明港镇新明路钢铁厂,身份证号:413023195004040429,于2011年9月27日去世)在平桥区明港镇徐庄徐家庄有一处房产(房屋所有权证:信明字第7-3-8-49号,国有土地使用权证:信市国用(2000)字第40053号,城镇规划建设许可证号:城规字(2000)第91号,建筑许可证号:明城建(2000)63号),现赠与人和受赠人卢君协商达成如下协议:一、赠与人卢文朗自愿将该房产中自己所拥有的全部产权赠与给儿子卢君一人所有,受赠人卢君保证赠与人与卢文朗有生之年在该房屋的居住权,养老送终。二、受赠人卢君自愿接受赠与。三、该房产的过户手续及费用由受赠人卢君负担,赠与与积极协助。赠与人:卢文朗 受赠人:卢君 2013年7月10日

公告

信阳国际建材港全体业主: 请务必于2013年7月20日前携带相关资料在建材港物业办公楼办理开具发票手续,逾期不予办理,造成的一切损失和后果,自行负责。 河南宋同济置业有限公司 2013年7月9日

Advertisement for 'Xinyang Modern Men's Hospital' (信阳现代男科医院). It lists services like 'Professional Men's Health' (专业男科), 'Male Health Hotline' (男性健康热线), and 'Urology' (泌尿科). It also provides the address: '信阳市工区路四里棚'.

声明

兹有信阳景元置业有限公司税务登记证副本(税号:411514556947195),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市鑫源广告传媒有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告 信阳市鑫源广告传媒有限公司 2013年7月13日

注销公告

兹有潢川开发区鑫源油厂拟向当地工商部门申请注销,请与该厂有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向该厂申报债权、债务。特此公告 潢川开发区鑫源油厂 2013年7月13日